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１．独身者アンケート単純集計 
 

 

 

  

   

問1-1
あなたには現在、交際している異性はいますか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
交際している異性はいない 154 66.1% 237 49.3% 4 57.1%

友人として交際している異性がいる 22 9.4% 67 13.9% 0 0.0%

恋人として交際している異性がいる 40 17.2% 143 29.7% 2 28.6%

婚約者がいる 14 6.0% 25 5.2% 0 0.0%

その他 2 0.9% 5 1.0% 1 14.3%

未回答 1 0.4% 4 0.8% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

性別未回答女性男性

問1-2
あなたは交際相手とはどのようなきっかけで知りあいましたか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
学校で 76 58.5% 235 56.0% 2 66.7%

職場や仕事の関係で 23 17.7% 61 14.5% 0 0.0%

幼なじみ・隣人関係 1 0.8% 6 1.4% 0 0.0%

学校以外のサークル活動やクラブ活動・習い事で 7 5.4% 11 2.6% 1 33.3%

友人や兄弟姉妹を通じて 8 6.2% 30 7.1% 0 0.0%

見合いで 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

結婚相談所で 0 0.0% 3 0.7% 0 0.0%

街なかや旅先で 4 3.1% 11 2.6% 0 0.0%

アルバイトで 0 0.0% 13 3.1% 0 0.0%

その他 11 8.5% 48 11.4% 0 0.0%

未回答 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

全体 130 100.0% 420 100.0% 3 100.0%

男性 女性 性別未回答

問1-3
交際相手と知り合うきっかけ

（複数回答）

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
学校で 47 8.4% 98 7.9% 0 0.0%

職場や仕事の関係で 82 14.6% 182 14.6% 1 7.1%

幼なじみ・隣人関係 39 6.9% 89 7.1% 0 0.0%

学校以外のサークル活動やクラブ活動・習い事で 56 10.0% 153 12.3% 3 21.4%

友人や兄弟姉妹を通じて 42 7.5% 136 10.9% 1 7.1%

見合いで 12 2.1% 22 1.8% 0 0.0%

結婚相談所で 8 1.4% 17 1.4% 0 0.0%

街なかや旅先で 53 9.4% 85 6.8% 1 7.1%

アルバイトで 23 4.1% 55 4.4% 0 0.0%

その他 4 0.7% 16 1.3% 0 0.0%

知り合いたくない 10 1.8% 11 0.9% 1 7.1%

未回答 233 41.5% 481 38.6% 7 50.0%

全体 562 100.0% 1247 100.0% 14 100.0%

性別未回答女性男性
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問2
あなたが恋人として交際を決める際に相手に求めるものは何ですか。

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
容姿 71 15.2% 65 6.8% 1 7.1%

人柄 170 36.5% 356 37.0% 6 42.9%

学歴 1 0.2% 6 0.6% 0 0.0%

仕事・収入 7 1.5% 122 12.7% 1 7.1%

結婚への発展可能性 16 3.4% 34 3.5% 0 0.0%

年齢 22 4.7% 15 1.6% 0 0.0%

あなたと同じ価値観 107 23.0% 229 23.8% 3 21.4%

共通の趣味 27 5.8% 50 5.2% 0 0.0%

家庭環境 6 1.3% 11 1.1% 0 0.0%

求めるものはない 5 1.1% 4 0.4% 1 7.1%

その他 5 1.1% 15 1.6% 0 0.0%

交際するつもりがない 15 3.2% 20 2.1% 0 0.0%

未回答 14 3.0% 35 3.6% 2 14.3%

全体 466 100.0% 962 100.0% 14 100.0%

男性 女性 性別未回答

１位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
容姿 27 11.6% 25 5.2% 0 0.0%

人柄 127 54.5% 287 59.7% 3 42.9%

学歴 0 0.0% 4 0.8% 0 0.0%

仕事・収入 2 0.9% 25 5.2% 0 0.0%

結婚への発展可能性 5 2.1% 6 1.2% 0 0.0%

年齢 5 2.1% 3 0.6% 0 0.0%

あなたと同じ価値観 42 18.0% 85 17.7% 2 28.6%

共通の趣味 5 2.1% 11 2.3% 0 0.0%

家庭環境 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0%

求めるものはない 2 0.9% 1 0.2% 1 14.3%

その他 2 0.9% 6 1.2% 0 0.0%

交際するつもりがない 14 6.0% 15 3.1% 0 0.0%

未回答 2 0.9% 11 2.3% 1 14.3%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

性別未回答女性男性

２位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
容姿 44 18.9% 40 8.3% 1 14.3%

人柄 43 18.5% 69 14.3% 3 42.9%

学歴 1 0.4% 2 0.4% 0 0.0%

仕事・収入 5 2.1% 97 20.2% 1 14.3%

結婚への発展可能性 11 4.7% 28 5.8% 0 0.0%

年齢 17 7.3% 12 2.5% 0 0.0%

あなたと同じ価値観 65 27.9% 144 29.9% 1 14.3%

共通の趣味 22 9.4% 39 8.1% 0 0.0%

家庭環境 6 2.6% 9 1.9% 0 0.0%

求めるものはない 3 1.3% 3 0.6% 0 0.0%

その他 3 1.3% 9 1.9% 0 0.0%

交際するつもりがない 1 0.4% 5 1.0% 0 0.0%

未回答 12 5.2% 24 5.0% 1 14.3%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問3
自分の一生を通じて考えた場合、あなたの結婚に対するお考えは、次のうちどれですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
いずれ結婚するつもり 81 34.8% 187 38.9% 3 42.9%

結婚希望はあるが、現時点ではわからない 112 48.1% 232 48.2% 2 28.6%

一生結婚するつもりはない 39 16.7% 56 11.6% 2 28.6%

未回答 1 0.4% 6 1.2% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問4-1
あなたは何歳ぐらいで結婚したいと思いますか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
20歳以下 0 0.0% 2 0.5% 0 0.0%

21～24歳 1 0.5% 18 4.3% 0 0.0%

25～29歳 60 31.1% 126 30.1% 0 0.0%

30～34歳 50 25.9% 118 28.2% 2 28.6%

35～39歳 34 17.6% 47 11.2% 2 28.6%

40～44歳 20 10.4% 34 8.1% 1 14.3%

45～49歳 17 8.8% 21 5.0% 0 0.0%

50歳以上 8 4.1% 29 6.9% 0 0.0%

未回答 3 1.6% 24 5.7% 2 28.6%

全体 193 100.0% 419 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問4-2
結婚相手は何歳ぐらいを希望しますか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
20歳以下 1 0.5% 2 0.5% 0 0.0%

21～24歳 6 3.1% 7 1.7% 0 0.0%

25～29歳 69 35.8% 76 18.1% 1 14.3%

30～34歳 58 30.1% 121 28.9% 3 42.9%

35～39歳 34 17.6% 72 17.2% 0 0.0%

40～44歳 8 4.1% 38 9.1% 1 14.3%

45～49歳 6 3.1% 24 5.7% 0 0.0%

50歳以上 3 1.6% 42 10.0% 0 0.0%

未回答 8 4.1% 37 8.8% 2 28.6%

全体 193 100.0% 419 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問5
あなたが現在独身でいる理由は何ですか。

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚するにはまだ若すぎるから 53 7.6% 88 6.1% 2 9.5%

結婚する必要性をまだ感じないから 60 8.6% 149 10.3% 3 14.3%

今は仕事（または学業）にうちこみたいから 59 8.4% 121 8.4% 2 9.5%

今は趣味や娯楽を楽しみたいから 51 7.3% 99 6.9% 3 14.3%

独身の自由さや気楽さを失いたくないから 59 8.4% 153 10.6% 3 14.3%

条件に見合う相手にまだめぐり会わないから 63 9.0% 130 9.0% 0 0.0%

異性との出会いがないから 88 12.6% 152 10.5% 3 14.3%

異性とうまくつきあえないから 49 7.0% 77 5.3% 1 4.8%

異性に興味がないから 8 1.1% 30 2.1% 0 0.0%

挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 31 4.4% 43 3.0% 1 4.8%

結婚後の生活を維持していくための資金が足りないから 62 8.9% 78 5.4% 0 0.0%

結婚生活のための住居のメドがたたないから 7 1.0% 13 0.9% 0 0.0%

親や周囲が結婚に同意しないから 4 0.6% 16 1.1% 0 0.0%

その他 16 2.3% 71 4.9% 1 4.8%

すでに結婚が決まっている 13 1.9% 27 1.9% 0 0.0%

未回答 76 10.9% 196 13.6% 2 9.5%

全体 699 100.0% 1443 100.0% 21 100.0%

男性 女性 性別未回答

１位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚するにはまだ若すぎるから 33 14.2% 59 12.3% 2 28.6%

結婚する必要性をまだ感じないから 19 8.2% 59 12.3% 0 0.0%

今は仕事（または学業）にうちこみたいから 23 9.9% 45 9.4% 0 0.0%

今は趣味や娯楽を楽しみたいから 9 3.9% 19 4.0% 1 14.3%

独身の自由さや気楽さを失いたくないから 15 6.4% 31 6.4% 2 28.6%

条件に見合う相手にまだめぐり会わないから 18 7.7% 51 10.6% 0 0.0%

異性との出会いがないから 40 17.2% 82 17.0% 1 14.3%

異性とうまくつきあえないから 19 8.2% 21 4.4% 0 0.0%

異性に興味がないから 2 0.9% 7 1.5% 0 0.0%

挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 5 2.1% 11 2.3% 0 0.0%

結婚後の生活を維持していくための資金が足りないから 18 7.7% 12 2.5% 0 0.0%

結婚生活のための住居のメドがたたないから 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0%

親や周囲が結婚に同意しないから 1 0.4% 3 0.6% 0 0.0%

その他 15 6.4% 49 10.2% 1 14.3%

すでに結婚が決まっている 13 5.6% 27 5.6% 0 0.0%

未回答 3 1.3% 3 0.6% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

２位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚するにはまだ若すぎるから 13 5.6% 18 3.7% 0 0.0%

結婚する必要性をまだ感じないから 20 8.6% 47 9.8% 2 28.6%

今は仕事（または学業）にうちこみたいから 20 8.6% 41 8.5% 0 0.0%

今は趣味や娯楽を楽しみたいから 18 7.7% 36 7.5% 1 14.3%

独身の自由さや気楽さを失いたくないから 20 8.6% 62 12.9% 0 0.0%

条件に見合う相手にまだめぐり会わないから 21 9.0% 49 10.2% 0 0.0%

異性との出会いがないから 23 9.9% 46 9.6% 2 28.6%

異性とうまくつきあえないから 20 8.6% 35 7.3% 1 14.3%

異性に興味がないから 3 1.3% 10 2.1% 0 0.0%

挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 14 6.0% 15 3.1% 0 0.0%

結婚後の生活を維持していくための資金が足りないから 27 11.6% 32 6.7% 0 0.0%

結婚生活のための住居のメドがたたないから 3 1.3% 3 0.6% 0 0.0%

親や周囲が結婚に同意しないから 1 0.4% 6 1.2% 0 0.0%

その他 1 0.4% 7 1.5% 0 0.0%

すでに結婚が決まっている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 29 12.4% 74 15.4% 1 14.3%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答



資‐36  

  

 
 
 
   

３位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚するにはまだ若すぎるから 7 3.0% 11 2.3% 0 0.0%

結婚する必要性をまだ感じないから 21 9.0% 43 8.9% 1 14.3%

今は仕事（または学業）にうちこみたいから 16 6.9% 35 7.3% 2 28.6%

今は趣味や娯楽を楽しみたいから 24 10.3% 44 9.1% 1 14.3%

独身の自由さや気楽さを失いたくないから 24 10.3% 60 12.5% 1 14.3%

条件に見合う相手にまだめぐり会わないから 24 10.3% 30 6.2% 0 0.0%

異性との出会いがないから 25 10.7% 24 5.0% 0 0.0%

異性とうまくつきあえないから 10 4.3% 21 4.4% 0 0.0%

異性に興味がないから 3 1.3% 13 2.7% 0 0.0%

挙式の費用など、結婚するための資金が足りないから 12 5.2% 17 3.5% 1 14.3%

結婚後の生活を維持していくための資金が足りないから 17 7.3% 34 7.1% 0 0.0%

結婚生活のための住居のメドがたたないから 4 1.7% 8 1.7% 0 0.0%

親や周囲が結婚に同意しないから 2 0.9% 7 1.5% 0 0.0%

その他 0 0.0% 15 3.1% 0 0.0%

すでに結婚が決まっている 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 44 18.9% 119 24.7% 1 14.3%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問6
あなたは結婚相手を決めるとき、次の項目について、どの程度重視しますか。

相手の学歴

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 8 3.4% 33 6.9% 0 0.0%

考慮する 52 22.3% 195 40.5% 2 28.6%

あまり関係ない 170 73.0% 248 51.6% 5 71.4%

未回答 3 1.3% 5 1.0% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

相手の職業

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 14 6.0% 144 29.9% 2 28.6%

考慮する 105 45.1% 261 54.3% 1 14.3%

あまり関係ない 110 47.2% 72 15.0% 4 57.1%

未回答 4 1.7% 4 0.8% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

相手の収入などの経済力

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 8 3.4% 206 42.8% 3 42.9%

考慮する 115 49.4% 248 51.6% 2 28.6%

あまり関係ない 106 45.5% 23 4.8% 2 28.6%

未回答 4 1.7% 4 0.8% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

相手の人柄

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 203 87.1% 450 93.6% 5 71.4%

考慮する 23 9.9% 26 5.4% 1 14.3%

あまり関係ない 6 2.6% 2 0.4% 1 14.3%

未回答 1 0.4% 3 0.6% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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相手の容姿

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 74 31.8% 76 15.8% 2 28.6%

考慮する 135 57.9% 294 61.1% 2 28.6%

あまり関係ない 22 9.4% 108 22.5% 3 42.9%

未回答 2 0.9% 3 0.6% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

共通の趣味

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 66 28.3% 113 23.5% 1 14.3%

考慮する 111 47.6% 229 47.6% 3 42.9%

あまり関係ない 53 22.7% 136 28.3% 3 42.9%

未回答 3 1.3% 3 0.6% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

自分の仕事に対する理解や協力

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 93 39.9% 280 58.2% 5 71.4%

考慮する 111 47.6% 165 34.3% 1 14.3%

あまり関係ない 25 10.7% 34 7.1% 1 14.3%

未回答 4 1.7% 2 0.4% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

家事・育児に対する能力や姿勢

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
重視する 92 39.5% 274 57.0% 1 14.3%

考慮する 114 48.9% 174 36.2% 4 57.1%

あまり関係ない 22 9.4% 28 5.8% 2 28.6%

未回答 5 2.1% 5 1.0% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問7-1

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚生活のための住居 12 5.2% 16 3.4% 0 0.0%

挙式の費用など、結婚するための資金 33 14.3% 46 9.7% 1 14.3%

結婚後の生活を維持していくための資金 89 38.5% 133 28.0% 1 14.3%

親の承諾 16 6.9% 28 5.9% 0 0.0%

親との同居や扶養 6 2.6% 17 3.6% 0 0.0%

学校や学業上の問題 11 4.8% 30 6.3% 2 28.6%

仕事をやめる必要がある 1 0.4% 18 3.8% 0 0.0%

仕事（または学業）にうちこみたい 10 4.3% 32 6.7% 0 0.0%

非正規で雇用が不安定 9 3.9% 16 3.4% 0 0.0%

年齢上のこと 7 3.0% 24 5.1% 0 0.0%

健康上のこと 5 2.2% 18 3.8% 1 14.3%

その他 6 2.6% 27 5.7% 1 14.3%

未回答 26 11.3% 70 14.7% 1 14.3%

全体 231 100.0% 475 100.0% 7 100.0%

あなたが現在交際している人と（あるいはあなたにとって理想的な相手が見つかった場合）一年以内に結婚するとしたら、

男性 女性 性別未回答
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１位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚生活のための住居 26 12.4% 26 7.0% 0 0.0%

挙式の費用など、結婚するための資金 41 19.5% 40 10.7% 0 0.0%

結婚後の生活を維持していくための資金 54 25.7% 93 24.9% 4 66.7%

親の承諾 17 8.1% 47 12.6% 0 0.0%

親との同居や扶養 5 2.4% 20 5.4% 1 16.7%

学校や学業上の問題 7 3.3% 12 3.2% 0 0.0%

仕事をやめる必要がある 2 1.0% 8 2.1% 0 0.0%

仕事（または学業）にうちこみたい 11 5.2% 39 10.5% 0 0.0%

非正規で雇用が不安定 10 4.8% 17 4.6% 0 0.0%

年齢上のこと 18 8.6% 28 7.5% 0 0.0%

健康上のこと 7 3.3% 18 4.8% 0 0.0%

その他 2 1.0% 9 2.4% 1 16.7%

未回答 10 4.8% 16 4.3% 0 0.0%

全体 210 100.0% 373 100.0% 6 100.0%

男性 女性 性別未回答

２位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚生活のための住居 38 8.6% 42 5.0% 0 0.0%

挙式の費用など、結婚するための資金 74 16.8% 86 10.1% 1 7.7%

結婚後の生活を維持していくための資金 143 32.4% 226 26.7% 5 38.5%

親の承諾 33 7.5% 75 8.8% 0 0.0%

親との同居や扶養 11 2.5% 37 4.4% 1 7.7%

学校や学業上の問題 18 4.1% 42 5.0% 2 15.4%

仕事をやめる必要がある 3 0.7% 26 3.1% 0 0.0%

仕事（または学業）にうちこみたい 21 4.8% 71 8.4% 0 0.0%

非正規で雇用が不安定 19 4.3% 33 3.9% 0 0.0%

年齢上のこと 25 5.7% 52 6.1% 0 0.0%

健康上のこと 12 2.7% 36 4.2% 1 7.7%

その他 8 1.8% 36 4.2% 2 15.4%

未回答 36 8.2% 86 10.1% 1 7.7%

全体 441 100.0% 848 100.0% 13 100.0%

男性 女性 性別未回答

問7-2
あなたが問７－１で選択した最も大きい障害について、その程度をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
あなたがその気になればすぐに乗り越えられる 27 13.2% 59 14.6% 2 28.6%

状況の変化のためには半年～１年程度かかりそう 20 9.8% 57 14.1% 0 0.0%

状況の変化のためには１～３年程度かかりそう 51 24.9% 97 24.0% 0 0.0%

状況の変化のためには３～５年程度かかりそう 32 15.6% 58 14.3% 0 0.0%

状況の変化のためには５～10年程度かかりそう 24 11.7% 16 4.0% 1 14.3%

状況の変化のためには10年以上かかりそう 3 1.5% 6 1.5% 0 0.0%

乗り越えられるとは思うが、非常に困難で目処は立たない 26 12.7% 44 10.9% 1 14.3%

どんなことをしても乗り越えることは不可能だと思う 10 4.9% 16 4.0% 1 14.3%

まったく他者の都合であるためわからない 7 3.4% 38 9.4% 1 14.3%

その他 1 0.5% 10 2.5% 0 0.0%

未回答 4 2.0% 4 1.0% 1 14.3%

全体 205 100.0% 405 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問8
今のあなたにとって、結婚することに何か利点があると思いますか。 具体的な利点をご回答ください。

（複数回答）

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
経済的に余裕が持てる 22 2.7% 79 4.7% 0 0.0%

社会的信用を得たり、周囲と対等になれる 18 2.2% 48 2.9% 0 0.0%

精神的な安らぎの場が得られる 110 13.5% 202 12.0% 4 16.0%

現在愛情を感じている人と暮らせる 57 7.0% 107 6.4% 2 8.0%

自分の子どもや家族が持てる 79 9.7% 183 10.9% 3 12.0%

性的な充足が得られる 19 2.3% 4 0.2% 0 0.0%

生活上便利になる 12 1.5% 18 1.1% 1 4.0%

親から独立できる 4 0.5% 35 2.1% 0 0.0%

親を安心させたり周囲の期待にこたえられる 41 5.0% 103 6.1% 0 0.0%

その他 3 0.4% 8 0.5% 1 4.0%

利点はないと思う 33 4.1% 48 2.9% 1 4.0%

未回答 414 51.0% 846 50.3% 13 52.0%

全体 812 100.0% 1681 100.0% 25 100.0%

男性 女性 性別未回答

問9
逆に今のあなたにとって、独身生活には結婚生活にはない利点があると思いますか。 具体的な利点をご回答ください。

（複数回答）

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
行動や生き方が自由 166 25.7% 390 29.4% 4 20.0%

異性との交際が自由 27 4.2% 52 3.9% 0 0.0%

金銭的に裕福 46 7.1% 58 4.4% 4 20.0%

住宅や環境の選択が広い 20 3.1% 38 2.9% 1 5.0%

家族を養う責任が無く、気楽 81 12.5% 122 9.2% 2 10.0%

友人などとの広い人間関係が保ちやすい 40 6.2% 78 5.9% 2 10.0%

職業をもち、社会とのつながりが保てる 3 0.5% 28 2.1% 0 0.0%

現在の家族とのつながりが保てる 10 1.5% 48 3.6% 0 0.0%

その他 2 0.3% 6 0.5% 0 0.0%

利点はないと思う 19 2.9% 26 2.0% 0 0.0%

未回答 233 36.0% 481 36.2% 7 35.0%

全体 647 100.0% 1327 100.0% 20 100.0%

男性 女性 性別未回答

問10
あなたは子どもを何人くらい欲しいですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
１人 25 10.7% 48 10.0% 1 14.3%

２人 123 52.8% 261 54.3% 3 42.9%

３人 26 11.2% 59 12.3% 0 0.0%

４人 4 1.7% 5 1.0% 0 0.0%

５人以上 6 2.6% 1 0.2% 0 0.0%

子どもはいらない 47 20.2% 95 19.8% 3 42.9%

未回答 2 0.9% 12 2.5% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問11-1
あなたの結婚観に影響を与える存在（人）を大きな順に３つ 、下記回答欄に番号でご選択ください。

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
親 152 21.7% 345 23.9% 2 9.5%

兄弟姉妹 74 10.6% 159 11.0% 2 9.5%

いとこ 17 2.4% 39 2.7% 1 4.8%

その他親類 32 4.6% 67 4.6% 0 0.0%

学校（時代）、職場、地縁、趣味・習い事等の交友関係 128 18.3% 291 20.2% 4 19.0%

芸能人（文化人、ミュージシャン、スポーツ選手を含む） 34 4.9% 81 5.6% 3 14.3%

政治家 2 0.3% 2 0.1% 0 0.0%

皇族の方々 4 0.6% 6 0.4% 0 0.0%

ＳＮＳ上で知り合った、会ったことがない人 12 1.7% 37 2.6% 0 0.0%

映画・ドラマ・アニメ等の作品の登場人物 49 7.0% 69 4.8% 2 9.5%

その他 6 0.9% 13 0.9% 0 0.0%

特にいない 86 12.3% 113 7.8% 2 9.5%

未回答 103 14.7% 221 15.3% 5 23.8%

全体 699 100.0% 1443 100.0% 21 100.0%

男性 女性 性別未回答

１位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
親 110 47.2% 265 55.1% 2 28.6%

兄弟姉妹 10 4.3% 25 5.2% 0 0.0%

いとこ 1 0.4% 1 0.2% 0 0.0%

その他親類 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0%

学校（時代）、職場、地縁、趣味・習い事等の交友関係 39 16.7% 90 18.7% 0 0.0%

芸能人（文化人、ミュージシャン、スポーツ選手を含む） 4 1.7% 7 1.5% 2 28.6%

政治家 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

皇族の方々 2 0.9% 1 0.2% 0 0.0%

ＳＮＳ上で知り合った、会ったことがない人 1 0.4% 4 0.8% 0 0.0%

映画・ドラマ・アニメ等の作品の登場人物 8 3.4% 10 2.1% 0 0.0%

その他 2 0.9% 6 1.2% 0 0.0%

特にいない 55 23.6% 68 14.1% 2 28.6%

未回答 0 0.0% 2 0.4% 1 14.3%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

２位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
親 24 10.3% 48 10.0% 0 0.0%

兄弟姉妹 43 18.5% 98 20.4% 2 28.6%

いとこ 8 3.4% 15 3.1% 0 0.0%

その他親類 16 6.9% 32 6.7% 0 0.0%

学校（時代）、職場、地縁、趣味・習い事等の交友関係 56 24.0% 116 24.1% 1 14.3%

芸能人（文化人、ミュージシャン、スポーツ選手を含む） 10 4.3% 27 5.6% 0 0.0%

政治家 1 0.4% 1 0.2% 0 0.0%

皇族の方々 1 0.4% 1 0.2% 0 0.0%

ＳＮＳ上で知り合った、会ったことがない人 6 2.6% 13 2.7% 0 0.0%

映画・ドラマ・アニメ等の作品の登場人物 19 8.2% 20 4.2% 2 28.6%

その他 2 0.9% 5 1.0% 0 0.0%

特にいない 5 2.1% 14 2.9% 0 0.0%

未回答 42 18.0% 91 18.9% 2 28.6%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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３位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
親 18 7.7% 32 6.7% 0 0.0%

兄弟姉妹 21 9.0% 36 7.5% 0 0.0%

いとこ 8 3.4% 23 4.8% 1 14.3%

その他親類 16 6.9% 33 6.9% 0 0.0%

学校（時代）、職場、地縁、趣味・習い事等の交友関係 33 14.2% 85 17.7% 3 42.9%

芸能人（文化人、ミュージシャン、スポーツ選手を含む） 20 8.6% 47 9.8% 1 14.3%

政治家 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

皇族の方々 1 0.4% 4 0.8% 0 0.0%

ＳＮＳ上で知り合った、会ったことがない人 5 2.1% 20 4.2% 0 0.0%

映画・ドラマ・アニメ等の作品の登場人物 22 9.4% 39 8.1% 0 0.0%

その他 2 0.9% 2 0.4% 0 0.0%

特にいない 26 11.2% 31 6.4% 0 0.0%

未回答 61 26.2% 128 26.6% 2 28.6%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問11-2
あなたの結婚観に影響を与える情報の、最も身近な入手方法は何ですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
人づて 100 42.9% 192 39.9% 2 28.6%

本・雑誌 9 3.9% 23 4.8% 0 0.0%

ＳＮＳ 26 11.2% 82 17.0% 0 0.0%

インターネット上のサイト（ＳＮＳを除く） 27 11.6% 46 9.6% 1 14.3%

テレビ・ラジオ 18 7.7% 26 5.4% 2 28.6%

その他 1 0.4% 2 0.4% 0 0.0%

特になし 52 22.3% 108 22.5% 2 28.6%

未回答 0 0.0% 2 0.4% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問12
あなたの生まれた場所をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
札幌市 108 46.4% 235 48.9% 2 28.6%

道央（札幌市除く） 26 11.2% 71 14.8% 2 28.6%

道南 20 8.6% 35 7.3% 0 0.0%

道東 25 10.7% 48 10.0% 0 0.0%

道北 16 6.9% 39 8.1% 0 0.0%

他都道府県 37 15.9% 50 10.4% 0 0.0%

外国 1 0.4% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 0 0.0% 3 0.6% 3 42.9%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問13-1
あなたの生まれた時期をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1970年以前 6 2.6% 14 2.9% 1 25.0%

1970～74年 28 12.0% 52 10.9% 1 25.0%

1975～79年 13 5.6% 44 9.3% 0 0.0%

1980～84年 31 13.3% 42 8.8% 1 25.0%

1985～89年 37 15.9% 71 14.9% 0 0.0%

1990～94年 46 19.7% 118 24.8% 0 0.0%

1995～99年 57 24.5% 122 25.7% 1 25.0%

2000年以降 13 5.6% 12 2.5% 0 0.0%

未回答 2 0.9% 6 1.3% 3 75.0%

全体 233 100.0% 475 100.0% 4 100.0%

男性 女性 性別未回答

問14
あなたはこれまでに結婚したことがありますか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
ない 204 87.6% 400 83.2% 2 28.6%

ある（離別した） 18 7.7% 69 14.3% 1 14.3%

ある（死別した） 2 0.9% 2 0.4% 0 0.0%

未回答 9 3.9% 10 2.1% 4 57.1%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問15-1
あなたが最後に卒業した（あるいは在学中の）学校をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
中学校 7 3.0% 16 3.3% 0 0.0%

男女共学の高校 66 28.3% 87 18.1% 0 0.0%

男女別学の高校 2 0.9% 12 2.5% 1 14.3%

専修高校（高卒後） 18 7.7% 51 10.6% 0 0.0%

共学の短大、高専 15 6.4% 51 10.6% 1 14.3%

女子短大 0 0.0% 39 8.1% 1 14.3%

共学の大学 101 43.3% 146 30.4% 1 14.3%

女子大学 0 0.0% 15 3.1% 0 0.0%

大学院 10 4.3% 12 2.5% 0 0.0%

その他 14 6.0% 50 10.4% 0 0.0%

未回答 0 0.0% 2 0.4% 3 42.9%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問15-2
あなたは問15－１の学校をすでに卒業しましたか、あるいは在学中ですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
すでに卒業 180 77.3% 391 81.3% 4 57.1%

現在在学中 51 21.9% 82 17.0% 0 0.0%

未回答 2 0.9% 8 1.7% 3 42.9%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問16-1
 あなたの現在のおつとめの状況をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
正規の職員 117 50.2% 241 50.1% 2 28.6%

パート、アルバイト 16 6.9% 70 14.6% 2 28.6%

派遣、嘱託、契約社員 18 7.7% 41 8.5% 0 0.0%

自営業主、家族従事者 5 2.1% 11 2.3% 0 0.0%

無職、家事 18 7.7% 39 8.1% 0 0.0%

学生 55 23.6% 74 15.4% 2 28.6%

その他  3 1.3% 5 1.0% 0 0.0%

未回答 1 0.4% 0 0.0% 1 14.3%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問16-2
あなたの現在の職種をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
管理職 19 12.2% 10 2.8% 0 0.0%

専門技術職 46 29.5% 116 32.0% 2 28.6%

事務職 21 13.5% 90 24.8% 0 0.0%

販売・サービス職 45 28.8% 109 30.0% 1 14.3%

主として農林漁業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

農林漁業以外の自営業 1 0.6% 1 0.3% 0 0.0%

工場などの現場労働 9 5.8% 11 3.0% 0 0.0%

その他 13 8.3% 20 5.5% 1 14.3%

未回答 2 1.3% 6 1.7% 3 42.9%

全体 156 100.0% 363 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問16-3
あなたの1日の平均的な労働時間（残業時間を含む）をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1～2時間 0 0.0% 1 0.2% 1 14.3%

3～4時間 2 0.9% 5 1.0% 0 0.0%

5～6時間 6 2.6% 26 5.4% 0 0.0%

7～8時間 51 21.9% 161 33.5% 1 14.3%

9～10時間 72 30.9% 129 26.8% 0 0.0%

11時間以上 18 7.7% 23 4.8% 2 28.6%

未回答 84 36.1% 136 28.3% 3 42.9%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問17
あなたの昨年（平成29年）の年収をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
0～99万円 57 24.5% 79 16.4% 2 28.6%

100万円台 22 9.4% 65 13.5% 1 14.3%

200万円台 30 12.9% 108 22.5% 2 28.6%

300万円台 44 18.9% 72 15.0% 1 14.3%

400万円台 19 8.2% 45 9.4% 0 0.0%

500万円台 16 6.9% 13 2.7% 0 0.0%

600万円台 6 2.6% 9 1.9% 0 0.0%

700万円台 4 1.7% 1 0.2% 0 0.0%

800万円台 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

900万円台 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

1000万円以上 2 0.9% 0 0.0% 0 0.0%

わからない／答えたくない 19 8.2% 50 10.4% 1 14.3%

未回答 14 6.0% 37 7.7% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答

問18
あなたの現在の札幌市での居住の期間をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
市外から転入し、３年以内の居住 60 25.8% 88 18.3% 0 0.0%

市外から転入し、３年を越え１０年以内の居住 44 18.9% 86 17.9% 0 0.0%

市外から転入し、10年を越える居住 56 24.0% 128 26.6% 2 28.6%

札幌市にしか居住経験がない 69 29.6% 171 35.6% 5 71.4%

未回答 4 1.7% 8 1.7% 0 0.0%

全体 233 100.0% 481 100.0% 7 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問1
あなた方ご夫婦はどのようなきっかけでお知り合いになりましたか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
学校で 53 15.3% 99 15.4% 1 20.0%

職場や仕事の関係で 109 31.4% 216 33.5% 1 20.0%

幼なじみ・隣人関係 6 1.7% 6 0.9% 0 0.0%

学校以外のサークル活動やクラブ活動・習いごとで 16 4.6% 37 5.7% 0 0.0%

友人や兄弟姉妹を通じて 84 24.2% 181 28.1% 1 20.0%

見合いで（親せき・上役などの紹介も含む） 6 1.7% 2 0.3% 0 0.0%

結婚相談所で 7 2.0% 9 1.4% 0 0.0%

街なかや旅先で 18 5.2% 19 3.0% 0 0.0%

アルバイトで 18 5.2% 19 3.0% 0 0.0%

その他 26 7.5% 54 8.4% 1 20.0%

未回答 4 1.2% 2 0.3% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問2
あなた方ご夫婦が、最終的に結婚を決めた時の直接のきっかけは何ですか

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
結婚資金（挙式や新生活のための準備のための費用）が用意できた 1 0.3% 8 1.2% 0 0.0%

収入や住居など結婚生活のための経済的基盤ができた 27 7.8% 41 6.4% 0 0.0%

自分または相手の仕事の事情 37 10.7% 54 8.4% 1 20.0%

できるだけ早く一緒に暮らしたかった 60 17.3% 99 15.4% 1 20.0%

年齢的に適当な時期だと感じた 151 43.5% 261 40.5% 0 0.0%

できるだけ早く子どもが欲しかった 9 2.6% 27 4.2% 0 0.0%

子どもができた 38 11.0% 87 13.5% 1 20.0%

友人や同年代の人たちの結婚 1 0.3% 7 1.1% 0 0.0%

親や周囲のすすめ 7 2.0% 14 2.2% 1 20.0%

その他  15 4.3% 40 6.2% 0 0.0%

未回答 1 0.3% 6 0.9% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問3
あなた方ご夫婦が、これまでに持ったお子さんの数をご回答ください。（生後亡くなったお子さんも含めます）

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
１人 98 28.2% 207 32.1% 1 20.0%

２人 113 32.6% 226 35.1% 1 20.0%

３人 35 10.1% 64 9.9% 0 0.0%

４人 5 1.4% 7 1.1% 0 0.0%

５人 0 0.0% 2 0.3% 1 20.0%

６人 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0%

７人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

８人以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

なし 95 27.4% 136 21.1% 1 20.0%

未回答 0 0.0% 1 0.2% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問4
あなた方ご夫婦が、今後持つ予定のお子さんの数をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
１人 62 17.9% 122 18.9% 1 20.0%

２人 56 16.1% 90 14.0% 1 20.0%

３人 7 2.0% 19 3.0% 1 20.0%

４人以上 2 0.6% 3 0.5% 0 0.0%

なし 216 62.2% 408 63.4% 2 40.0%

未回答 4 1.2% 2 0.3% 0 0.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問5
あなた方ご夫婦が、最終的に持つつもりのお子さんの数（問３＋問４）をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
１人 61 17.6% 128 19.9% 2 40.0%

２人 169 48.7% 323 50.2% 0 0.0%

３人 61 17.6% 112 17.4% 0 0.0%

４人 11 3.2% 25 3.9% 0 0.0%

５人 1 0.3% 7 1.1% 2 40.0%

６人 4 1.2% 1 0.2% 0 0.0%

７人 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0%

８人以上 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

なし 37 10.7% 44 6.8% 0 0.0%

未回答 3 0.9% 2 0.3% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問6
あなた方ご夫婦にとって理想的なお子さんの数は何人ですか？

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
１人 18 5.2% 36 5.6% 1 20.0%

２人 183 52.7% 364 56.5% 1 20.0%

３人 111 32.0% 189 29.3% 1 20.0%

４人 5 1.4% 15 2.3% 0 0.0%

５人 4 1.2% 7 1.1% 0 0.0%

６人 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

７人 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

８人以上 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

なし 24 6.9% 25 3.9% 0 0.0%

未回答 2 0.6% 6 0.9% 2 40.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問7
今後、持つつもりのお子さんの数が、もし結果的に持てないことがあるとしたら、 その原因は何である可能性が高いですか。

（複数回答）

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
収入が不安定なこと 38 6.7% 56 5.5% 1 9.1%

自分や配偶者の仕事（勤めや家業）の事情 37 6.5% 56 5.5% 1 9.1%

家事・育児の協力者がいないこと 28 4.9% 32 3.2% 1 9.1%

保育所など子どもの預け先がないこと 36 6.3% 37 3.6% 2 18.2%

今いる子どもに手がかかること 12 2.1% 22 2.2% 0 0.0%

年齢や健康上の理由で子どもができないこと 58 10.2% 121 11.9% 1 9.1%

その他 7 1.2% 15 1.5% 0 0.0%

持つつもりの子ども数を実現できない可能性は低い 7 1.2% 31 3.1% 0 0.0%

未回答 347 60.9% 644 63.5% 5 45.5%

全体 570 100.0% 1014 100.0% 11 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問8
持つつもりのお子さんの数が理想とするお子さんの数より少ないのはどうしてですか？

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
収入が少ないまたは収入が不安定 30 3.8% 78 5.2% 1 8.3%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 59 7.5% 118 7.9% 1 8.3%

家が狭いから 9 1.1% 10 0.7% 0 0.0%

仕事をやめる必要がある 6 0.8% 32 2.1% 0 0.0%

仕事（または学業）にうちこみたい 4 0.5% 9 0.6% 0 0.0%

非正規で雇用が不安定 1 0.1% 6 0.4% 0 0.0%

子どもがのびのび育つ環境ではないから 7 0.9% 7 0.5% 0 0.0%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 10 1.3% 20 1.3% 0 0.0%

高年齢で生むのはいやだから 26 3.3% 58 3.9% 0 0.0%

これ以上育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 21 2.7% 38 2.6% 0 0.0%

健康上の理由から 11 1.4% 24 1.6% 0 0.0%

ほしいけれどもできないから 18 2.3% 30 2.0% 1 8.3%

配偶者の家事育児への協力が得られないから 2 0.3% 18 1.2% 0 0.0%

配偶者が望まないから 15 1.9% 13 0.9% 0 0.0%

末子が夫の定年退職までに成人してほしいから 11 1.4% 12 0.8% 0 0.0%

その他 8 1.0% 18 1.2% 0 0.0%

未回答 553 69.9% 999 67.0% 9 75.0%

全体 791 100.0% 1490 100.0% 12 100.0%

男性 女性 性別未回答

１位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
収入が少ないまたは収入が不安定 13 13.4% 40 19.8% 0 0.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 28 28.9% 47 23.3% 1 50.0%

家が狭いから 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0%

仕事をやめる必要がある 1 1.0% 7 3.5% 0 0.0%

仕事（または学業）にうちこみたい 0 0.0% 2 1.0% 0 0.0%

非正規で雇用が不安定 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0%

子どもがのびのび育つ環境ではないから 1 1.0% 1 0.5% 0 0.0%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

高年齢で生むのはいやだから 7 7.2% 16 7.9% 0 0.0%

これ以上育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 7 7.2% 13 6.4% 0 0.0%

健康上の理由から 6 6.2% 7 3.5% 0 0.0%

ほしいけれどもできないから 11 11.3% 24 11.9% 0 0.0%

配偶者の家事育児への協力が得られないから 0 0.0% 4 2.0% 0 0.0%

配偶者が望まないから 6 6.2% 6 3.0% 0 0.0%

末子が夫の定年退職までに成人してほしいから 0 0.0% 1 0.5% 0 0.0%

その他 3 3.1% 9 4.5% 0 0.0%

未回答 13 13.4% 23 11.4% 1 50.0%

全体 97 100.0% 202 100.0% 2 100.0%

男性 女性 性別未回答

２位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
収入が少ないまたは収入が不安定 13 3.7% 23 3.6% 0 0.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 19 5.5% 51 7.9% 0 0.0%

家が狭いから 5 1.4% 4 0.6% 0 0.0%

仕事をやめる必要がある 3 0.9% 10 1.6% 0 0.0%

仕事（または学業）にうちこみたい 2 0.6% 3 0.5% 0 0.0%

非正規で雇用が不安定 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

子どもがのびのび育つ環境ではないから 2 0.6% 2 0.3% 0 0.0%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 0 0.0% 6 0.9% 0 0.0%

高年齢で生むのはいやだから 11 3.2% 23 3.6% 0 0.0%

これ以上育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 8 2.3% 15 2.3% 0 0.0%

健康上の理由から 3 0.9% 11 1.7% 0 0.0%

ほしいけれどもできないから 5 1.4% 4 0.6% 1 20.0%

配偶者の家事育児への協力が得られないから 1 0.3% 6 0.9% 0 0.0%

配偶者が望まないから 3 0.9% 4 0.6% 0 0.0%

末子が夫の定年退職までに成人してほしいから 4 1.2% 7 1.1% 0 0.0%

その他 2 0.6% 1 0.2% 0 0.0%

未回答 266 76.7% 473 73.4% 4 80.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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３位

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
収入が少ないまたは収入が不安定 4 1.2% 15 2.3% 1 20.0%

子育てや教育にお金がかかりすぎるから 12 3.5% 20 3.1% 0 0.0%

家が狭いから 4 1.2% 5 0.8% 0 0.0%

仕事をやめる必要がある 2 0.6% 15 2.3% 0 0.0%

仕事（または学業）にうちこみたい 2 0.6% 4 0.6% 0 0.0%

非正規で雇用が不安定 1 0.3% 4 0.6% 0 0.0%

子どもがのびのび育つ環境ではないから 4 1.2% 4 0.6% 0 0.0%

自分や夫婦の生活を大切にしたいから 9 2.6% 14 2.2% 0 0.0%

高年齢で生むのはいやだから 8 2.3% 19 3.0% 0 0.0%

これ以上育児の心理的肉体的負担に耐えられないから 6 1.7% 10 1.6% 0 0.0%

健康上の理由から 2 0.6% 6 0.9% 0 0.0%

ほしいけれどもできないから 2 0.6% 2 0.3% 0 0.0%

配偶者の家事育児への協力が得られないから 1 0.3% 8 1.2% 0 0.0%

配偶者が望まないから 6 1.7% 3 0.5% 0 0.0%

末子が夫の定年退職までに成人してほしいから 7 2.0% 4 0.6% 0 0.0%

その他 3 0.9% 8 1.2% 0 0.0%

未回答 274 79.0% 503 78.1% 4 80.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問9-1
あなた方ご夫婦のお子さんが３歳になるまでの間の、あなたのお母様の同居／別居について お答えください。

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 25 2.4% 53 2.7% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 4 0.4% 11 0.6% 2 13.3%

札幌市内で別居 135 13.0% 305 15.8% 1 6.7%

道内の他の市町村で別居 168 16.1% 328 17.0% 2 13.3%

他の都府県・外国で別居 92 8.8% 148 7.7% 0 0.0%

亡くなった 19 1.8% 29 1.5% 0 0.0%

その他 3 0.3% 5 0.3% 1 6.7%

未回答 595 57.2% 1053 54.5% 9 60.0%

全体 1041 100.0% 1932 100.0% 15 100.0%

男性 女性 性別未回答

第１子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 14 4.0% 27 4.2% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 2 0.6% 5 0.8% 0 0.0%

札幌市内で別居 81 23.3% 174 27.0% 1 20.0%

道内の他の市町村で別居 94 27.1% 197 30.6% 1 20.0%

他の都府県・外国で別居 50 14.4% 82 12.7% 0 0.0%

亡くなった 8 2.3% 14 2.2% 0 0.0%

その他 0 0.0% 3 0.5% 1 20.0%

未回答 98 28.2% 142 22.0% 2 40.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

第２子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 9 2.6% 19 3.0% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 2 0.6% 4 0.6% 1 20.0%

札幌市内で別居 46 13.3% 111 17.2% 0 0.0%

道内の他の市町村で別居 55 15.9% 107 16.6% 1 20.0%

他の都府県・外国で別居 31 8.9% 48 7.5% 0 0.0%

亡くなった 9 2.6% 11 1.7% 0 0.0%

その他 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

未回答 195 56.2% 343 53.3% 3 60.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

第３子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 2 0.6% 7 1.1% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 0 0.0% 2 0.3% 1 20.0%

札幌市内で別居 8 2.3% 20 3.1% 0 0.0%

道内の他の市町村で別居 19 5.5% 24 3.7% 0 0.0%

他の都府県・外国で別居 11 3.2% 18 2.8% 0 0.0%

亡くなった 2 0.6% 4 0.6% 0 0.0%

その他 3 0.9% 1 0.2% 0 0.0%

未回答 302 87.0% 568 88.2% 4 80.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問9-2
あなた方ご夫婦のお子さんが３歳になるまでの間の、配偶者のお母様の同居／別居につい てお答えください。

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 30 2.9% 49 2.5% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 7 0.7% 14 0.7% 0 0.0%

札幌市内で別居 146 14.0% 312 16.1% 0 0.0%

道内の他の市町村で別居 185 17.8% 287 14.9% 3 20.0%

他の都府県・外国で別居 57 5.5% 165 8.5% 2 13.3%

亡くなった 13 1.2% 36 1.9% 0 0.0%

その他 7 0.7% 12 0.6% 1 6.7%

未回答 596 57.3% 1057 54.7% 9 60.0%

全体 1041 100.0% 1932 100.0% 15 100.0%

男性 女性 性別未回答

第１子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 17 4.9% 22 3.4% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 3 0.9% 8 1.2% 0 0.0%

札幌市内で別居 86 24.8% 185 28.7% 0 0.0%

道内の他の市町村で別居 104 30.0% 166 25.8% 1 20.0%

他の都府県・外国で別居 32 9.2% 89 13.8% 1 20.0%

亡くなった 6 1.7% 21 3.3% 0 0.0%

その他 1 0.3% 8 1.2% 1 20.0%

未回答 98 28.2% 145 22.5% 2 40.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

第２子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 10 2.9% 17 2.6% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 3 0.9% 4 0.6% 0 0.0%

札幌市内で別居 52 15.0% 108 16.8% 0 0.0%

道内の他の市町村で別居 62 17.9% 98 15.2% 1 20.0%

他の都府県・外国で別居 18 5.2% 55 8.5% 1 20.0%

亡くなった 6 1.7% 14 2.2% 0 0.0%

その他 2 0.6% 4 0.6% 0 0.0%

未回答 194 55.9% 344 53.4% 3 60.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

第３子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
同居 3 0.9% 10 1.6% 0 0.0%

同じ建物・敷地内で別居 1 0.3% 2 0.3% 0 0.0%

札幌市内で別居 8 2.3% 19 3.0% 0 0.0%

道内の他の市町村で別居 19 5.5% 23 3.6% 1 20.0%

他の都府県・外国で別居 7 2.0% 21 3.3% 0 0.0%

亡くなった 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0%

その他 4 1.2% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 304 87.6% 568 88.2% 4 80.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問10
あなた方ご夫婦のお子さんが３歳になるまでの間、以下の制度や施設を利用しましたか。

全体

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
育児休業制度（妻） 112 10.8% 208 10.8% 2 13.3%

育児休業制度（夫） 4 0.4% 6 0.3% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（妻） 5 0.5% 8 0.4% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（夫） 7 0.7% 6 0.3% 0 0.0%

自治体が運営する又は許認可を行う各種保育施設・幼稚園・こども園 84 8.1% 159 8.2% 0 0.0%

企業内保育所 6 0.6% 21 1.1% 0 0.0%

その他の保育施設 17 1.6% 41 2.1% 0 0.0%

ベビーシッター・ファミリーサポートセンター（地域住民による子どもの預かり） 1 0.1% 9 0.5% 0 0.0%

保育所・幼稚園等の一時預かり 31 3.0% 61 3.2% 2 13.3%

どれも利用しなかった 166 15.9% 332 17.2% 2 13.3%

未回答 608 58.4% 1081 56.0% 9 60.0%

全体 1041 100.0% 1932 100.0% 15 100.0%

男性 女性 性別未回答
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第１子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
育児休業制度（妻） 67 19.3% 140 21.7% 1 20.0%

育児休業制度（夫） 2 0.6% 4 0.6% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（妻） 2 0.6% 4 0.6% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（夫） 3 0.9% 3 0.5% 0 0.0%

自治体が運営する又は許認可を行う各種保育施設・幼稚園・こども園 45 13.0% 88 13.7% 0 0.0%

企業内保育所 3 0.9% 12 1.9% 0 0.0%

その他の保育施設 10 2.9% 24 3.7% 0 0.0%

ベビーシッター・ファミリーサポートセンター（地域住民による子どもの預かり） 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0%

保育所・幼稚園等の一時預かり 17 4.9% 30 4.7% 0 0.0%

どれも利用しなかった 96 27.7% 185 28.7% 2 40.0%

未回答 102 29.4% 152 23.6% 2 40.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

第２子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
育児休業制度（妻） 38 11.0% 58 9.0% 1 50.0%

育児休業制度（夫） 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（妻） 3 0.9% 4 0.6% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（夫） 3 0.9% 2 0.3% 0 0.0%

自治体が運営する又は許認可を行う各種保育施設・幼稚園・こども園 27 7.8% 61 9.5% 0 0.0%

企業内保育所 1 0.3% 6 0.9% 0 0.0%

その他の保育施設 7 2.0% 16 2.5% 0 0.0%

ベビーシッター・ファミリーサポートセンター（地域住民による子どもの預かり） 1 0.3% 7 1.1% 0 0.0%

保育所・幼稚園等の一時預かり 11 3.2% 22 3.4% 1 50.0%

どれも利用しなかった 56 16.1% 112 17.4% 0 0.0%

未回答 199 57.3% 355 55.1% 3 150.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 2 100.0%

男性 女性 性別未回答

第３子

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
育児休業制度（妻） 7 2.0% 10 1.6% 0 0.0%

育児休業制度（夫） 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（妻） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

育児時間制度・短時間勤務制度（夫） 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0%

自治体が運営する又は許認可を行う各種保育施設・幼稚園・こども園 12 3.5% 10 1.6% 0 0.0%

企業内保育所 2 0.6% 3 0.5% 0 0.0%

その他の保育施設 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

ベビーシッター・ファミリーサポートセンター（地域住民による子どもの預かり） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

保育所・幼稚園等の一時預かり 3 0.9% 9 1.4% 1 100.0%

どれも利用しなかった 14 4.0% 35 5.4% 0 0.0%

未回答 307 88.5% 574 89.1% 4 400.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 1 100.0%

男性 女性 性別未回答

問11
あなたと配偶者の生まれた場所をそれぞれご回答ください。

本人

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
札幌市 116 33.4% 258 40.1% 1 20.0%

道央（札幌市除く） 54 15.6% 100 15.5% 0 0.0%

道南 30 8.6% 56 8.7% 0 0.0%

道東 31 8.9% 66 10.2% 1 20.0%

道北 35 10.1% 45 7.0% 1 20.0%

他都府県 79 22.8% 115 17.9% 2 40.0%

外国 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 2 0.6% 4 0.6% 0 0.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

配偶者

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
札幌市 119 34.3% 259 40.2% 0 0.0%

道央（札幌市除く） 61 17.6% 106 16.5% 0 0.0%

道南 35 10.1% 57 8.9% 0 0.0%

道東 40 11.5% 51 7.9% 1 20.0%

道北 28 8.1% 50 7.8% 1 20.0%

他都府県 62 17.9% 104 16.1% 2 40.0%

外国 0 0.0% 9 1.4% 0 0.0%

未回答 2 0.6% 8 1.2% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問12
あなたと配偶者の生まれた時期をそれぞれご回答ください。

本人

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1970年以前 18 5.2% 24 3.7% 0 0.0%

1970～74年 73 21.0% 115 17.9% 0 0.0%

1975～79年 86 24.8% 141 21.9% 2 40.0%

1980～84年 79 22.8% 169 26.2% 1 20.0%

1985～89年 67 19.3% 128 19.9% 1 20.0%

1990～94年 19 5.5% 59 9.2% 0 0.0%

1995～99年 2 0.6% 7 1.1% 0 0.0%

2000年以降 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 3 0.9% 1 0.2% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

配偶者

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1970年以前 20 5.8% 81 12.6% 0 0.0%

1970～74年 48 13.8% 113 17.5% 1 20.0%

1975～79年 87 25.1% 138 21.4% 1 20.0%

1980～84年 86 24.8% 166 25.8% 1 20.0%

1985～89年 68 19.6% 103 16.0% 1 20.0%

1990～94年 32 9.2% 38 5.9% 0 0.0%

1995～99年 3 0.9% 3 0.5% 0 0.0%

2000年以降 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

未回答 3 0.9% 2 0.3% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問13
現在の結婚生活を始めた時期をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1970年以前 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1970～74年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1975～79年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1980～84年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1985～89年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1990～94年 7 2.0% 19 3.0% 0 0.0%

1995～99年 28 8.1% 54 8.4% 0 0.0%

2000～04年 49 14.1% 98 15.2% 0 0.0%

2005～09年 79 22.8% 119 18.5% 1 20.0%

2010～14年 92 26.5% 185 28.7% 1 20.0%

2015～18年 88 25.4% 160 24.8% 0 0.0%

未回答 4 1.2% 9 1.4% 3 60.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問15-1
あなた方ご夫婦が初めて知り合った時期はいつですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1970年以前 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1970～74年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1975～79年 1 0.3% 0 0.0% 0 0.0%

1980～84年 3 0.9% 5 0.8% 0 0.0%

1985～89年 8 2.3% 12 1.9% 0 0.0%

1990～94年 34 9.8% 53 8.2% 0 0.0%

1995～99年 49 14.1% 95 14.8% 0 0.0%

2000～04年 73 21.0% 142 22.0% 1 20.0%

2005～09年 68 19.6% 134 20.8% 1 20.0%

2010～14年 78 22.5% 142 22.0% 1 20.0%

2015～18年 28 8.1% 49 7.6% 0 0.0%

未回答 5 1.4% 12 1.9% 2 40.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問15-2
あなた方ご夫婦がお付き合いをはじめた時期はいつですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1970年以前 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1970～74年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1975～79年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1980～84年 1 0.3% 1 0.2% 0 0.0%

1985～89年 2 0.6% 5 0.8% 0 0.0%

1990～94年 23 6.6% 38 5.9% 0 0.0%

1995～99年 37 10.7% 95 14.8% 0 0.0%

2000～04年 69 19.9% 124 19.3% 0 0.0%

2005～09年 81 23.3% 134 20.8% 0 0.0%

2010～14年 91 26.2% 167 25.9% 1 20.0%

2015～18年 35 10.1% 65 10.1% 0 0.0%

未回答 8 2.3% 15 2.3% 4 80.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問15-3
あなた方ご夫婦が婚約あるいは結婚の合意をなさった時期はいつですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1970年以前 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1970～74年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1975～79年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1980～84年 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

1985～89年 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

1990～94年 7 2.0% 21 3.3% 0 0.0%

1995～99年 38 11.0% 63 9.8% 0 0.0%

2000～04年 46 13.3% 92 14.3% 0 0.0%

2005～09年 79 22.8% 132 20.5% 1 20.0%

2010～14年 92 26.5% 170 26.4% 0 0.0%

2015～18年 77 22.2% 145 22.5% 1 20.0%

未回答 8 2.3% 20 3.1% 3 60.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問16
あなたは初婚ですか、あるいは再婚ですか。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
初婚 321 92.5% 597 92.7% 2 40.0%

再婚 24 6.9% 42 6.5% 0 0.0%

未回答 2 0.6% 5 0.8% 3 60.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問17
あなたがはじめて結婚したときの年齢をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
18歳～19歳 0 0.0% 7 1.1% 0 0.0%

20歳～24歳 44 12.7% 122 18.9% 1 20.0%

25歳～29歳 169 48.7% 311 48.3% 2 40.0%

30歳～34歳 89 25.6% 162 25.2% 0 0.0%

35歳～39歳 32 9.2% 30 4.7% 0 0.0%

40歳～44歳 9 2.6% 4 0.6% 0 0.0%

45歳～49歳 0 0.0% 2 0.3% 0 0.0%

未回答 4 1.2% 6 0.9% 2 40.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問18-1
あなたと配偶者が最後に卒業した（あるいは在学中の）学校をそれぞれご回答ください。 

本人

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
中学校 7 2.0% 6 0.9% 0 0.0%

男女共学の高校 74 21.3% 132 20.5% 1 20.0%

男女別学の高校 5 1.4% 17 2.6% 0 0.0%

専修高校（高卒後） 26 7.5% 56 8.7% 1 20.0%

共学の短大、高専 37 10.7% 68 10.6% 0 0.0%

女子短大 0 0.0% 91 14.1% 0 0.0%

共学の大学 160 46.1% 165 25.6% 1 20.0%

女子大学 0 0.0% 24 3.7% 0 0.0%

大学院 21 6.1% 16 2.5% 0 0.0%

その他 15 4.3% 64 9.9% 2 40.0%

未回答 2 0.6% 5 0.8% 0 0.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

配偶者

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
中学校 4 1.2% 24 3.7% 0 0.0%

男女共学の高校 72 20.7% 138 21.4% 1 20.0%

男女別学の高校 13 3.7% 21 3.3% 0 0.0%

専修高校（高卒後） 38 11.0% 32 5.0% 1 20.0%

共学の短大、高専 51 14.7% 55 8.5% 0 0.0%

女子短大 47 13.5% 0 0.0% 0 0.0%

共学の大学 74 21.3% 287 44.6% 0 0.0%

女子大学 12 3.5% 0 0.0% 1 20.0%

大学院 7 2.0% 42 6.5% 0 0.0%

その他 29 8.4% 38 5.9% 1 20.0%

未回答 0 0.0% 7 1.1% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問18-2
あなたと配偶者は問18－１の学校をそれぞれすでに卒業しましたか、あるいは在学中ですか。

本人

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
すでに卒業 345 99.4% 634 98.4% 5 100.0%

現在在学中 0 0.0% 4 0.6% 0 0.0%

未回答 2 0.6% 6 0.9% 0 0.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

配偶者

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
すでに卒業 346 99.7% 629 97.7% 4 80.0%

現在在学中 1 0.3% 2 0.3% 0 0.0%

未回答 0 0.0% 13 2.0% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問19
あなたの現在の札幌市での居住の状況をご回答ください

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
市外から転入し、３年以内の居住 52 15.0% 112 17.4% 3 60.0%

市外から転入し、３年を越え１０年以内の居住 90 25.9% 141 21.9% 1 20.0%

市外から転入し、10年を越える居住 134 38.6% 219 34.0% 0 0.0%

札幌市にしか居住経験がない 63 18.2% 153 23.8% 1 20.0%

未回答 8 2.3% 19 3.0% 0 0.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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問20
あなたと配偶者の昨年（平成29年）の年収をそれぞれご回答ください。

本人

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
0～99万円 3 0.9% 269 41.8% 1 20.0%

100万円台 2 0.6% 94 14.6% 1 20.0%

200万円台 21 6.1% 69 10.7% 0 0.0%

300万円台 56 16.1% 59 9.2% 0 0.0%

400万円台 77 22.2% 66 10.2% 1 20.0%

500万円台 53 15.3% 35 5.4% 1 20.0%

600万円台 47 13.5% 9 1.4% 0 0.0%

700万円台 22 6.3% 3 0.5% 0 0.0%

800万円台 22 6.3% 0 0.0% 0 0.0%

900万円台 7 2.0% 1 0.2% 0 0.0%

1,000万円以上 17 4.9% 2 0.3% 0 0.0%

わからない／答えたくない 16 4.6% 29 4.5% 0 0.0%

未回答 4 1.2% 8 1.2% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

配偶者

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
0～99万円 150 43.2% 15 2.3% 1 20.0%

100万円台 54 15.6% 8 1.2% 0 0.0%

200万円台 37 10.7% 43 6.7% 0 0.0%

300万円台 35 10.1% 103 16.0% 0 0.0%

400万円台 27 7.8% 134 20.8% 2 40.0%

500万円台 8 2.3% 91 14.1% 1 20.0%

600万円台 8 2.3% 61 9.5% 0 0.0%

700万円台 3 0.9% 45 7.0% 0 0.0%

800万円台 1 0.3% 28 4.3% 0 0.0%

900万円台 1 0.3% 13 2.0% 0 0.0%

1,000万円以上 0 0.0% 27 4.2% 0 0.0%

わからない／答えたくない 17 4.9% 63 9.8% 0 0.0%

未回答 6 1.7% 13 2.0% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問21-1
あなたの現在のおつとめの状況をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
正規の職員 307 88.5% 202 31.4% 3 60.0%

パート・アルバイト 1 0.3% 178 27.6% 1 20.0%

派遣・嘱託・契約社員 13 3.7% 37 5.7% 0 0.0%

自営業主・家族従業者 19 5.5% 16 2.5% 0 0.0%

無職・家事 1 0.3% 197 30.6% 1 20.0%

学生 0 0.0% 1 0.2% 0 0.0%

その他 6 1.7% 9 1.4% 0 0.0%

未回答 0 0.0% 4 0.6% 0 0.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問21-2
あなたの現在の職種をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
管理職 53 15.3% 12 1.9% 1 20.0%

専門技術職 109 31.4% 143 22.2% 1 20.0%

事務職 55 15.9% 132 20.5% 2 40.0%

販売・サービス職 77 22.2% 109 16.9% 0 0.0%

主として農林漁業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

農林漁業以外の自営業 4 1.2% 2 0.3% 0 0.0%

工場などの現場労働 9 2.6% 10 1.6% 0 0.0%

その他 32 9.2% 34 5.3% 0 0.0%

未回答 8 2.3% 202 31.4% 1 20.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答



資‐56  

  

  

 

   

問22-1
あなたの配偶者の現在のおつとめの状況をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
正規の職員 97 28.0% 532 82.6% 4 80.0%

パート・アルバイト 105 30.3% 19 3.0% 0 0.0%

派遣・嘱託・契約社員 22 6.3% 21 3.3% 0 0.0%

自営業主・家族従業者 11 3.2% 46 7.1% 0 0.0%

無職・家事 104 30.0% 7 1.1% 1 20.0%

学生 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

その他 4 1.2% 7 1.1% 0 0.0%

未回答 4 1.2% 12 1.9% 0 0.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

問22-2
あなたの配偶者の現在の職種をご回答ください。

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
管理職 11 3.2% 96 14.9% 1 14.9%

専門技術職 77 22.3% 196 30.4% 2 30.4%

事務職 65 18.8% 87 13.5% 0 13.5%

販売・サービス職 66 19.1% 140 21.7% 0 21.7%

主として農林漁業 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

農林漁業以外の自営業 1 0.3% 7 1.1% 0 1.1%

工場などの現場労働 4 1.2% 23 3.6% 0 3.6%

その他 15 4.3% 63 9.8% 0 9.8%

未回答 107 30.9% 32 5.0% 2 40.0%

全体 346 100.0% 644 100.0% 5 135.0%

男性 女性 性別未回答

問22-3
あなたと配偶者の１日の平均的な労働時間（残業時間を含む）をそれぞれご回答ください。

本人

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1～2時間 0 0.0% 8 1.2% 0 0.0%

3～4時間 0 0.0% 43 6.7% 0 0.0%

5～6時間 0 0.0% 98 15.2% 0 0.0%

7～8時間 98 28.2% 187 29.0% 1 20.0%

9～10時間 144 41.5% 70 10.9% 2 40.0%

11時間以上 76 21.9% 20 3.1% 0 0.0%

未回答 29 8.4% 218 33.9% 2 40.0%

全体 347 100.0% 644 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答

配偶者

件数 ％ 件数 ％ 件数 ％
1～2時間 27 7.8% 2 0.3% 1 20.0%

3～4時間 32 9.2% 2 0.3% 0 0.0%

5～6時間 52 15.0% 3 0.5% 0 0.0%

7～8時間 94 27.1% 168 26.1% 1 20.0%

9～10時間 26 7.5% 260 40.4% 2 40.0%

11時間以上 14 4.0% 168 26.1% 0 0.0%

未回答 102 29.4% 40 6.2% 1 20.0%

全体 347 100.0% 643 100.0% 5 100.0%

男性 女性 性別未回答
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